

B01 热点



新华社记者 曲振东 编制

习近平 今起感受拉美风情

将于今日至6月6日访问特立尼达和多巴哥、哥斯达黎加、墨西哥 6月7日至8日会晤奥巴马



□据 新华社

国家主席习近平将于5月31日至6月6日对特立尼达和多巴哥、哥斯达黎加、墨西哥三国进行国事访问，并于6月7日至8日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同奥巴马总统举行会晤。

特立尼达和多巴哥共和国
位于加勒比海小安的列斯群岛的东南端，西与委内瑞拉隔海相望

西班牙港市

哥斯达黎加共和国
位于中美洲南部。东临加勒比海，西濒太平洋，北接尼加拉瓜，东南与巴拿马毗连

伊拉苏火山口

墨西哥合众国
位于北美洲南部。北邻美国，南接危地马拉和伯利兹，东临墨西哥湾和加勒比海，西南濒太平洋

墨西哥大教堂

出访拉美三国

特立尼达和多巴哥是加勒比地区的重要国家。访特期间，习主席将会见卡莫纳总统，同比塞萨尔总理举行会谈，会见参众议长。双方将签署经贸、教育等领域合作文件。

哥斯达黎加是中美洲重要的国家。访哥期间，习主席将同钦奇利亚总统举行会谈，并会见立法大会主席门多萨。双方将就扩大各领域务实合作深入交换看法，届时签署经贸、质检等领域合作文件。

墨西哥是拉美大国，重要新兴市场

国家，也是中国在拉美地区最重要的合作伙伴之一。访问期间，习近平主席将同墨西哥总统培尼亚举行会谈，会见议会领导人，就提升中墨战略伙伴关系水平、深化两国各领域务实合作及其他共同关心的国际和地区问题深入交换意见。习主席还将在墨议会发表重要演讲。双方将发表联合声明，签署经贸、学术等领域一系列合作文件。

中美元首会晤

习近平主席将在访问拉美三国之后，于6月7日至8日在美国加利福尼亚

州安纳伯格庄园同奥巴马总统举行会晤。这是两国政府换届后，中美元首之间首次面对面接触，意义重大，国际社会广泛关注。

中国是最大的发展中国家，美国是最大的发达国家。无论从哪个角度看，中美关系都具有全球性影响和战略意义。

这次中美元首会晤，两国领导人将就双方共同关心的重大战略性问题进行广泛深入沟通，加深相互了解，增进战略互信，推进务实合作，为中美共同建设相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系，构建中美新型大国关系提出指导性意见。



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

